NMPUNOXEHUE A
®OH/, OLEHOYHbIX MATEPUANIOB A1 NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUMU
no AUCUUNMJIUHE «MaTemaTuKa ANA UHXKEHEPHbIX pacyeToB»

1. Ilepeuensv oyenounvix cpeocme 0a KOMnemeHyuil, hopmupyemoix 6 pe3yiomame 0C60€HUS
OUCUUNTIUHDL

. Cnoco0
Kon koHTpo1HpYyeMOii KoMIIeTeH N OueHO4YHOE CPEICTBO
OLICHUBAHMA

OMK-1: CnocobeH yuuTbiBaTb COBpPEMEHHble
TeHAGHUUN Pa3BUTUA TEXHUKU U
TexHonorui B obnactu TexHochepHou

o KomnnekT
6e30nacHOCTM, U3MepUTENbHOW W
- KOHTpOnUpywmx
BLIYUCIUTENBHON TEXHUKU, WH(HOPMALUOHHbLIX JK3aMeH
< MaTepuanos Ans
TEXHOMOTrMA NpU peweHnn TUMNOBLIX 3ajay B
3K3aMeHa

obnactu npodeccuoHanbHO AeATENbHOCTH,
CBA3aHHOW C 3aWMTON OKpyXalwen cpesbl W
obecneyennem 6e3onacHOCTU yenoseka

2. Onucanue nokxazamenei u Kpumepuee O0OueHueanun Komnemenum?, onucanue uiKan
oyenueanun

OueHuBaemble KOMNeTEHUMW npeacTaBneHsl B pa3gene «[lepeyeHb nNaHUpyeMbIX
pe3ynbTatoB o06yuyeHUs MO AUCUMUNAMHE, COOTHECEHHbX C WHAMKATOpaMu AOCTUXKEHUA
KoMneTeHuuin» pabouein nporpammbl AuCUMNNUHb «MaTeMaTMKa ANA MHXEHEPHbIX pacuyeToB».

Mpy oueHWBaHWM CHOPMMPOBAHHOCTU KOMNETEHUMA No AucuunnuHe «MaTemaTuka Ans
WHXEeHepHbIX pacyeToB» ucnonb3lyetcsa 100-6annbHas wkana.

Kpurepunii Onenka no 100- Ounenka no
0AJIJIbHOM IIKAJIe | TPAAUIMOHHON HIKAJIe
CTyAeHT ocBoun U3yuaembli MaTepuan 75-100 Omauyno

(OCHOBHON W AOMOSIHUTENbHLIN) ,
CUCTEMHO U TPaMOTHO M3naraeTt ero,
ocywecTBnseT MofiHoe M npaBUibHoe
BbiNONTHEHME 3a/aHMA B COOTBETCTBUU C
MHANKATOpPaMU AOCTUXKEHMUSA
KoMneTeHuuii, cnocobeH oTBeTUTb Ha
AOMNONHUTENbHbIe BOMPOCHI.

CTyaeHT ocBoun U3yuaembli MaTepuan, 50-74 Xopowo
oCylWecTBnseT BbHMOMHEHWe 3ajaHui B
COOTBETCTBUM C UHAMKATOPaMM
AOCTMXEHUA KOMNeTeHuun ¢
HenpUHUMNUANbHLIMU owUbKaMK .

CTyAeHT AeMOHCTpUpyeT O0CBOEeHue 25-49 Yooenemeopumenvrno
TONbKO OCHOBHOrO MaTepuana, npu
BbINOSIHEHMM 3aAaHUA B COOTBETCTBUU C
MHANKATOpPaMU AOCTMXEHUA KOMMeTeHUMN
JonyckKaeT oTaenbHble ownbkKu, He
cnocobeH cucTemaTusupoBaTb MaTepuan
W AenaTb BbIBOAbI.

CTyAeHT He 0CBOMN OCHOBHOE <25 Heyoosnemsopumenvro




cojepxaHue U3yyaemoro Mmatepuana,
3aJlaHus B COOTBETCTBUM C
WHAMKATOPaMKU AOCTWUXKEHUS KOMMeTeHUMi
He BbINOMHEHbl WNU BbINONIHEHH HEBEPHO.

3. Tunogvie KOHmMpPOJIbHBIE 3A0AHUA UIU UHbIE MAMEPUANbl, HE0OX00uMble 011 OUEHKU YPOBHSA

oocmudiceHun Komnemeuuuﬁ 6 coomeemcmeuu ¢ um)ukamopamu

1.MoHamue npou3so0Hol, ee ceomempuyvecKuli U MexaHU4ecKuli CMbics1.

KomneTteHuus NHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMMETEeHUUU

OnK-1

CnocobeH yuuThIBaTh coBpeMeHHble | ONK-1.4  JleMoHCTpupyeT 3HaHne  6a30BbiX

TeHAeHUUNn pa3BUTUA TEeXHUKU U TeXHONoruii B €CTeCTBEHHOHAY4YHbIX U WUHXEHepPHbIX NpUHUMNOB B

obnacTtu
U3MepuT
UHpopMa
3ajau

pesATenb
cpeabl U

TeXHoC(hepHoii 6e3onacHocTu, | o6nacTn TexHoc(hepHoii 6e3onacHOCTH
€NbHOW M BLIUUCIUTENbHOW  TEXHUKM,
LIMOHHLIX TEXHONIOFUA MpU pPeWeHWH TUMOBBIX

B obnacTu npofjeccmoHanbHoii
HOCTM, CBSI3aHHOW C 3aWMUTOW OKpyXawwei
obecneyeHnem 6e30nacHOCTU vernoseka

Y4uTBHIBask COBPEMEHHBIE TEHICHIMHU Pa3BUTUS TEXHUKHU U TEXHOJIOTHIA B 001acTH
U3MEPUTENIbHOM ¥ BBIYUCIUTEIBHOW TEXHUKU, HHQMOPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTHIl
BBIYHMCIIUTH POU3BOJHYIO U €€ TeOMeTpUYecKre U (pU3ndecKre npuiaoKeHus

1. Bbmucautb Nnpeaensl no npasuay Jlonutana:

(x2+3x+2f
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2. Cnomouibto auddepeHumana npubANMKEHHO BbIMUCAUTL AaHHbIE BENUYMHBI M OLEHWUTE AONYLLEHHYIO

OTHOCUTENbHYID MOrPelHOCTb (C TOYHOCTLIO A0 ABYX 3HAaKOB nocne 3anatoi): 1) \3}26,19; 2)
arctg0,95.
. x+1 . = 1 2_
3. Wccneposatb GpyHKLMM M NOCTPOUTL rpadmkm: 1. Y= ; 2. y=x+In{x 4).
: 2
(x-1)

4. HaWt™M HaumeHblwee W Hambonblee 3HAYEHWA GYHKUMKM 1 =

Ha oTpeske [0; 5].
x°+1

2.MoHAamue npedena hyHKYUU 8 moyke u Ha beckoHeyHocmu. lpunoxeHus npedena

KomneTteHuus NHAMKaTOP AOCTUXKEHUA KOMMETEHLUU

OnK-1

CnocobeH yunTbiBaTh coBpemeHHble | ONK-1.4  JleMoHcTpupyeT  3HaHue  6a30BbIX

TeHAEHUMU pPa3BUTUA TEXHUKU U TeXHONoruii B €CTeCTBEHHOHAYUYHbIX U WUHXEHEPHbIX NMPUHUMNOB B

obnactu
U3MepuT

TexHoChepHoi 6e3onacHocTu, | o6nacTu TexHochepHoii 6e30macHOCTH
€NbHON M BbLIYUCIUTENbHOW TEXHWKM,




MH(POPMALMOHHBIX TEXHONMOTUA MpU pPEleHUU TUMOBbLIX
3ajau B obnactu npojeccuoHanbHou
DeATeNbHOCTM, CBSI3aHHOW C 3aWMTON OKpyXawuen
cpeabl M obecnevyeHneMm 6e30MacHOCTU yenoBeKka

[Tonarue npenena pyHKIMN B TOUKE U HA OECKOHEYHOCTH.

VuurtniBas COBPEMCHHBIC TCHACHIIMHA PA3BUTHUS TEXHHUKH U TEXHOJIOTHI B 001aCTH
HBMepHTeﬂLHOﬁ U BBIYMCIIUTEIBHOMN TCXHHKH, HHq)OpMaU,I/IOHHI:IX TE€XHOJIOTHH
BBITHCJIHTDL IIPOU3BOAHYIO H €€ TCOMCTPHYCCKHC H @HBHHGCKHG [NPHATTOKCHHA

1. Tlo sckusy rpaduka onucath nopeneHue (yHKUMH Ha SI3bIKE NPEJIEsIOB B
TOYKAaX x=-4 M x=2 W IPHU CTPEMJIEHUN apryMEHTa (PYHKIUH K +x.
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2. Tloctpouts rpaduk PyHKIUHU y = f(x), €CIIU U3BECTHO, YTO

lim f(x)=-w,

lim f(x)=-7,
x—3-0

lim f(x)=+=,
x——2-0

lim f(x)=8,
x=>3+0

lim
x——2+

f(x)=5,
0

lim f(x)=-2.

X —»+o0

Jlath kaxknomy u3 npeaeno onpenenenue no Komu (Mcnosab3yst HepaBeHCTBA

JUTS 3a]1aHus [ - ¥ [ -OKPECTHOCTEH ).

3.[punoxeHue UHMe2panbHO20 UCYUCAEHUA

KomneteHuusa UHAMKaTop AOCTUKEHNA KOMNETEeHLUH

OnK-1 CnocobeH yuuThHIBaTh coBpeMeHHble | ONK-1.4  JleMoHCTpupyeT 3HaHne  6a30BbiX
TEHAGHLMN pPa3BUTUA TEXHUKM W TEXHOMOTWA B | eCTeCTBEHHOHAYUYHbIX U WHXEHepHbIX NPUHLMNOB B
obnacTu TexXHoChepHol 6e3onacHocTH, | obnacTu TexHochepHoii 6e3onacHOCTH
M3MEPUTENbHON W BLIYUCIIUTENbHON  TEXHUKH,

MHPOPMALIMOHHLIX TEXHONOTW/ MpPU PeWeHUU TUMOBbIX

3ajau B obnactu npojeccuoHanbHou

AeATEeNbHOCTU, CBSI3aHHOW C 3awWMTON OKpYyXawwen

cpeapl m obecneyeHneMm 6e30MacHOCTU YenoBeka




FGOMeTqueCKHC H Cl)HBquCKHC NPUITOKCHHS OIIPCACIICHHOIO HHTCT'pajia

YuuTeiBas COBPEMECHHBIC TEHICHIWH Pa3sBUTHU TEXHUKH U TEXHOJIOTHIA B 00J1acTH
HSMQPHTeﬂbHOﬁ U BBIYHUCIUTEIbHON TCXHHKH, I/IHq)OpMa]_II/IOHHbIX TEXHOJOTUI
BBIYHUCJIUTL ITPOU3BOAHYIO H €€ TCOMECTPHYCCKHUEC U q)HSH‘ieCKHe IPUITOKCHHA

1. Bpravcnnte miomans GUrypsl, orpaHU4€HHON JIMHUSMMU:

y=(x-2)%, y=4x-8

2. Bbluucnuth  JMHY  AYyTM  KPUBOM, — 3a/laHHOM ypaBHEHUEM
2
x“ Inx
y=——-——,1<x<2.
4 2

3. Belunciure 00beM  Tena, 00pa30BaHHOTO  BpALIEHWEM  (DUTYpBI,

OTPAHUYEHHOU JIUHUSIMU Y = —x? +5x—6, y=0 Bokpyr ocu OX.



4.0cHosHble Knaccel Y 1-20 nopadka.

KomneTteHuusa MHAUKATOP AOCTMKEHUA KOMNETEHLUU
OnK-1 CnocobeH yunTbiBaTh coBpemeHHble | ONK-1.4  JleMoHcTpupyeT  3HaHue  6a30BbIX
TEHAEHUMW PasBUTUA TEXHUKM M TEXHOMOTUA B | €CTECTBEHHOHAYYHbIX W MHKEHEPHbIX MPUHLUMNOB B
obnacTu TexHocdepHon 6e3onacHocTn, | obnacTtn TexHochepHoii 6e3onmacHOCTH

M3MepUTeNnbHON n BbIUNCIIUTENbHOW TeXHUKH,
MH(POPMALIMOHHBIX TEXHONOTUA MpU peweHUn TUMOBbLIX
3ajau B obnacTu npojeccuoHanbHoi
DeATENbHOCTM, CBSI3aHHOW C 3aWMTON OKpyXawuwen
cpeAbl U obecneyeHneM 6e€30MacHOCTM yYenoBeka




OcHoBHbIC Ki1acchl /1Y 1-ro mopsaka.

YuuThiBask COBPEMEHHbIE TEHISHLWU pA3BUTHS TEXHUKU M TEXHOJOrMd B o0mactu
U3MEPUTEIbHOM M BBIYMCIMTENbHOW TEXHUKH, WH(OOPMALUOHHBIX TEXHOIOTHH BBLIYUCIUTH
nuddepennmanpHbie ypaBHeHUA 1 mopsaka.

1) '~y =xg(x/y)

2 : _ _
2)(x +l)y +4xy =3, y(O)—O
3) y'+2y=p7e"

4) (I — ¥ }Ix +e*Y (1-x/y)dy=0

5 xy"+y' =Inx

5.B nepsoli ypHe 5 b6enbix u 10 yepHbix wapos, 80 emopoli 10 6envbix u 5 yepHobix wapos.
Halimu seposmHocms mozo, ymo xomsa 66l 00uH wap 6ydem benvim, ecau u3 Kawcool ypHbl
8bIHUMaemca o wapy

KomneteHuusa UHaMKaTop AOCTUKEHNA KOMNETEeHLUUH

OnK-1 CnocobeH yunTbiBaTh coBpemeHHble | OMK-1.4  JlemoHcTpupyeT  3HaHuMe  6a30BbiX
TEHAGHLUMW pa3BUTUS TEXHUKM W TEXHONMOTUA B | eCTEeCTBEHHOHAYUYHbIX U WHXEHEPHbIX NPUHLMMOB B
obnacTtu TexHochepHon 6e3onacHocTn, | obnactn TexHochepHoi 6Ge3onmacHOCTH
M3MEPUTENbHOA M BLIYUCIIUTENbHOW  TEXHUKM,
MH(POPMALMOHHBIX TEXHONOTUA MpU pPEleHUU TUMOBbIX
3ajau B obnactu npoteccuoHanbHom
DeATENbHOCTM, CBSI3aHHOW C 3aWMTON OKpyXawuen
cpeAbl U obecneyeHneMm 6e30MacHOCTM uyenoseka

BeposTHOCTB

YuuTeiBasi COBPEMEHHBIC TEHACHLMM PA3BUTHA TEXHMKM M TEXHOJIOrMH B obgactu
HU3MCPHUTCIBHON M BBIYHCIUTEIBHON TEXHUKH, WHGODOPMAIMOHHBIX TCXHOJIOTHI paccuUTaTh
BEPOSITHOCTh COOBITHIA:

1. B rpynne 12 woHoweit u 8 pesywek. Mo )ypHany Hayaady otobpaHo 5 cTyaeHToB. HailTu BepoATHOCTb
TOro, YTO cpeay 0TOBpPaHHBIX CTYAEHTOB POBHO 3 AEBYLUEK.

2. B napTuu 13 6 peTtaneih umeertca 4 CTaHAapTHbIX. Hayaady B3anm 3 getanu. HaikT BepOATHOCTb TOTO,
4TO cpeam oToBpaHHbIX geTanei xoTa 6bl 0aHa HeCTaH4ApPTHaA.

3. CraHok coctouT M3 3 HesaBucMMmO paboTawlmx AeTanend. BepoATHOCTb OTKasa AeTanei
cooTBeTCcTBEHHO pasHa 0,1; 0,2; 0,15. HailT1 BEpOATHOCTb MONOMKW CTaHKa, eCNu ANA 3TOro A0CTaTOUYHO
OTKa3a xoTa 6bl 0AHOW AeTanu.

4. [lBa CTpenKa CTpensioT No MULWEHW. BepoATHOCTb NONaAaHWsa B MULWEHb NMPU OAHOM BbICTPese AN
nepBoro crpenka pasHa 0,5, a gn1a sToporo — 0,6. HaitT BepoATHOCTb TOrO, YTO NpWM OAHOM 3anne B
MULLEHb NONAAET TONIbKO OAMH U3 CTPENKOB.



4. ®aiin u/unu bT3 c NOAHLIM KOMMNAEKMOM OUEHOYHbIX MaMepuanoe npunazaemcs.



